Cemvmunap 1

0 JerxaTeabHOe ympaxKHeHume. Ha mrockocTm Jex)aT TpU MOHETBI Pa3HOrO AOCTOWMHCTBA. [ladA

KaXK O MapBl DTUX MOHET MOCTPOEHA Mapa BHEIIHUX KAacaTeIbHBIX. [[0Ka3aTh, ITO TOYKHU Iepece-
YeHUA KayKJIOW M3 DTUX IIap BHEIIHUX KACATEJILHBIX JIeXKAT HA OJHOU IIPAMOML.

1. PaccMoTpuMm coxpaHsiomee paccToanus orobpaxenue ¢g: F' — E'. Jlokasars, 9TO ¢ eCThb
oToOpaxenue "Ha” .

2. [lokasaTh, ITO KOMIIO3UIKA BPAIIEHUA IIOCKOCTH U OTPAXKEHUA, 36PKAI0 KOTOPOr'O MPOXOIUT
Yepes MEeHTP BpaIlleHusA, eCTh CHOBa oTpaxkeHme. Kak HaUTH ero 3epkKajo?

3. Kommosumus oTpaeHus n mapasieJbHOT0 TePEeHOCa, HA TIOCKOCTH eCTh CKOJAb3AIIEe OTPaKe-
mme. /JokasaTs.

4. Crabmmsarop Touku G,, 0 € E", apisgeTcsa nmoArpynnon rpynnsl IsomE”. /Joka3aTh.

5. Meuxenue E" (n = 1,2,3), ocraBasiomee Ha MecTe (n+1) TOUKY 0OUIEro MOIOKEHUA, ABAAETCH
TO2XK 1CCTBCHHBIM. ﬂOKaSaTB.

6. YTo MOXKHO cka3aTh O ABMXKeHUU E™ KOTOpoe OCTaBIfeT HA MECTe N TOYEK OOIIEro MOJI0XKe-
aus (n =1,2,3).

7. Jlioboe nBMKEHME €BKIMIOBOU MPAMOU €CThb JM0OO0 HMapaIeIbHBIN MEPeHOC, U600 OTPaXKeH!e
(B TOUKe!)

8. Tlycte h — orpaxenue R? B sepxane x + 2y = 1, a g — Bpamenne Bokpyr Touku (1, 1) Ha yrox

! ecTh oTpaikeHme m HallTH ypaBHEHHe ero

7/3 (mpoTuB dacoBou cTpeaku). JokaszaTsk, 9TO ghg~
3epkana (x, y — IeKapTOBLI KOOPAUHATH HA MIKOILHOU €BKJIMIOBOM ILIOCKOCTH).
9. Haitu B R® o6pas roukm (1,1,1) npu orpaxkenun B 3epxate 2z +y + 2 = 1 (v, y, 2z —

JE€KapTOBBI KOOPpAMHATHI B ITKOJIBHOM €BKJIXITOBOM HpOCTpaHCTBe).



